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CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or 
rectify the products and their specifi cations without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifi er et / ou 
de rectifi er les produits et leurs spécifi cations sans préavis.

BABY | HIGH CHAIR

CHAISES HAUTE | POUR BÉBÉ

Dimensions: 895 x 530 x 600 mm
Dimensions

Dimensions with packaging: 920 x 420 x 395 mm
Dimensions avec emballage

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIÉ

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

Seat material: ABS.
Matériel du siège: ABS.

Legs material: Steel.
Matériel du pieds: Acier.

Finish: White.
Finition: Blanc.

Maximum weight: 20 kg.
Poids maximum: 20 kg.

Includes non-slip pad on legs.
Comprend des patins sous les pieds.

With safety belt.
Ceinture de sécurité.

Fixing: Using screws and trims.
Fixation: Utilisation de vis et boulons.

Included accessories: Screws and fi xing plate.
Accessoires inclus: Vis et de garnitures.

PRODUCT INSTALLATION
INSTALLATION DU PRODUIT

CERTIFICATES
CERTIFICATS

Ref. 08039

Supplied in a pack of 6 units.
Livré en pack de 6 unités.

Weight of pack of 6 units: 15,8 kg
Poids d'un paquet de 6 unités :

Weight of pack of 6 units with packaging: 17,8 kg
Poids d'un paquet de 6 unités avec emballage:
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TRONA | PARA BEBÉS

SEGGIOLONI | FASCIATOI

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modifi car y/o 
rectifi car los productos y especifi caciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modifi care e / o 
rettifi care i prodotti e le loro specifi che senza preavviso.

Dimensiones: 895 x 530 x 600 mm
Dimensioni

g

Dimensiones con embalaje: 920 x 420 x 395 mm
Dimensioni con imballo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
SPECIFICHE TECNICHE

Material asiento: ABS.
Materiale del sedile: ABS.

Material patas: Acero.
Materiale dei piedi: Acciaio.

Acabado: Blanco.
Finitura: Bianco.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO

Peso máximo: 20 kg.
Peso massimo: 20 kg.

Almohadillas antideslizantes en las patas.
Con piedini antiscivolo.

Con cinturón de seguridad.
Con cintura di sicurezza.

Fijación: Mediante tornillos y embellecedores.
Fissaggio: Usando viti e pezzi speciali.

Accesorios incluidos: Tornillos y embellecedores.
Accessori inclusi: Usando viti e pezzi speciali.

INSTALACIÓN DEL PRODUCTO
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO

CERTIFICADOS
CERTIFICATI

Ref. 08039

Suministrado en pack de 6 unidades.
Fornito in una confezione da 6 unità.

Peso pack de 6 unidades:

Peso pack de 6 unidades con embalaje:17,8 kg

Confezione da 6 unità:

Peso della confezione da 6 unità con imballaggio

15,8 kg.


